
1月22日(土)開催【上映作品:ウォーキングwithダイナソー】
回答数 ％

アンケート総数 n= 42 100%
うきは市 23 55%
うきは市外 17 40% ・すばらしい！
未回答 2 5% ・軽食セットもあり、今回２日間もあり良かった。子どもが楽しめる内容で良かったです。
1人 0 0% ・段取り、軽食すべて最高でした
2人 8 19% ・また参加したいです
3人 10 24% ・大人も子どもも楽しめる内容で良かった
4人以上 20 48% ・子どもと見られる内容で楽しみました、ご飯も美味しくて、すっっごく、すっっごく、幸せな時間でした。ありがとうございました。
未回答 4 10% ・始めてドライブインシアターを見ました。やっぱり、大画面で映画を観るのは良いですね
広報うきは 9 21% ・子どもたちと見れて良かった
うきは市ウェブサイト 14 33% ・見やすく音も聞きやすくてとても楽しかったです
友人・知人 4 10% ・気遣いが行き届いておりとても楽しかったです
道路看板 0 0% ・こどもが小さくても楽しめてとても助かりました
防災行政無線 0 0% ・毎年やって欲しいです、ドライブインシアター子どもたちがすごく楽しそうでした
チラシ・ポスター 4 10% ・コロナを気にせず映画が見れるのは良いですね
新聞記事・広告 0 0% ・音がわれていました
LINE 8 19%
その他 0 0%
はじめて 29 69%
2回目 8 19%
3回目 2 5%
4回以上 1 2%
未回答 2 5%
非常に良かった 26 62% ・コロナに負けず色々と開催してください
良かった 13 31% ・軽食の量がけっこうあってビックリしました、２人だったのでもう少し少なくても良かったかも
どちらでもない 1 2% ・ありがとうございました
良くなかった 0 0% ・軽食もすごくおいしかったです、コロナ禍で映画を見せて頂きありがとうございました。
未回答 2 5% ・またドライブインシアター見たいです、ありがとうございました。
長すぎる 0 0% ・とても楽しかったです、ご飯もとても美味しかったです、ありがとうございました。、また参加したいです
ちょうどよい 32 76% ・家族でとても良い時間を過ごせました、ありがとうございました。
短すぎる 0 0% ・また来年も楽しみにしています。
未回答 10 24% ・またの機会を楽しみにしています。とても良かったです、ありがとうございます。
ポップス・歌謡 12 29% ・軽食もとても美味しく親子で楽しむことができました、またドライブインシアターをして欲しいです。ありがとうございました。
演歌 0 0% ・THUKEMEN呼んでほしい
クラシック 5 12% ・また行きたいです
ジャズ 2 5% ・食事とても良かったです、ありがとうございました。
その他 2 5% ・楽しかったです、車内で安心でゆっくりできました。
演劇 9 21% ・ありがとうございました。コロナ渦でも安心でした。
ミュージカル 22 52%
ダンス 7 17%
その他 3 7%
お笑い・漫才 ・落語 14 33%
サイエンス 9 21%
その他 1 2%

今回の公演はいかがでしたか

・軽食が大変おいしかったです、コロナではなかなか子どもをいろいろな所に連れて行けないので良い体験をさせてあげられて良かったです

文化事業の実施にあたり要望やご意見はありますか

・小学生位になればちょうど良いと思いますが、まだ幼児なので最後の３０分は内容に飽きたようで外に出たいとぐずりだして大変でした。プリキュア、ドラえもんなど
 の映画は最後まで集中して見ます、１時間くらいがちょうど良いです。

お住まい

参加者人数

過去の参加 参加回数
・文化事業が何の事かが分かりません。食事がすべて美味しく品数が多かったのも嬉しかったです。魚にははじかみまで付いていてビックリしました。惣菜系は子ども
 が食べれるもの食べれないもの色々あるので心配していましたが、全部美味しい！と言って むしゃむしゃ食べたので良かったです！！
 お茶のサービスまであり、また何よりスタッフの方が一生懸命されて要ることが伝わってきたのでとても気持ちよく過ごせました。今後も期待しています。
 イベントがある時メールをもらえると嬉しいです。

内容

時間

音楽系

演劇系 ・前回、ドライブインシアターに参加して、またないかな～ととても楽しみにしていたのでコロナ渦でもあり、子どもも小さいので企画していただき大変家族みんな
 喜んでいます。今回も二回とも取れて嬉しいです。年に２回あると嬉しいです

エンタメ系

来場者情報

公演をどこで知ったか

公演の感想

今後の希望



1月23日(日)開催【上映作品:ロラックスおじさんと秘密の種】
回答数 ％

アンケート総数 n= 46 100% ・映画をもっと面白いのにしてほしい
うきは市 28 61% ・楽しい時間を過ごすことができました
うきは市外 18 39% ・コロナの中での楽しみがあり、とても良かったです、次回も参加したいです。地球の事を考える良い機会でした、(子どもへ)
未回答 0 0% ・軽食がすごく豪華で驚きました
1人 0 0% ・子どもと一緒だったのでロラックスおじさんはとても良かったです
2人 8 17% ・対応が良かったです、雨の中ご苦労さまです。
3人 11 24% ・スタッフの方が雨天にもかかわらず多数いてくださったのでスムーズに位置まで行くことができ助かりました
4人以上 19 41%
未回答 8 17%
広報うきは 16 35% ・親子で楽しめました、また見たいです
うきは市ウェブサイト 15 33% ・おもしろかった、ゆっくり見られた
友人・知人 3 7%
道路看板 0 0%
防災行政無線 0 0% ・子どもにメッセージが届けばいいなと思いました
チラシ・ポスター 2 4% ・雨だったので残念でしたが楽しかったです
新聞記事・広告 0 0% ・内容もすごく良かったし車で食事しながら家族でのんびり見れて、とても良い時間が過ごせました、ありがとうございました。
LINE 10 22% ・家族みんなで楽しめました
その他 1 2% ・なかなか外出できない今なのでありがたかったです。今後もこのような取り組みをしてほしいです
はじめて 36 78% ・天気が残念だった、映画は面白かった
2回目 5 11% ・雨が降っていたので見えづらかったです
3回目 1 2% ・思っていた以上に良かったです、またやって欲しいです
4回以上 3 7% ・初めて見ましたが楽しかったです
未回答 1 2% ・子どもも大人もとても楽しめました、ありがとうございました。
非常に良かった 31 67% ・とても子どもたちも楽しかったみたいです
良かった 11 24%
どちらでもない 0 0%
良くなかった 0 0%
未回答 4 9%
長すぎる 0 0% ・コロナで子どもが楽しめないからドライブインシアターは良いと思う
ちょうどよい 35 76% ・またこのような会をひらいて欲しいです
短すぎる 0 0% ・またドライブインシアターの企画お願いします
未回答 11 24% ・楽しい企画をありがとうございました。もう少し高くてもぜひ参加したいと思いました
ポップス・歌謡 18 39% ・ドライブインシアターもまたして欲しいです
演歌 0 0%
クラシック 11 24%
ジャズ 8 17% ・シアターを１回／月　今回の内容でお願いしたいです。食事の店の情報もパンフレットなど欲しいです
その他 0 0% ・楽しく参加させていただきました、ありがとうございました。
演劇 14 30% ・特に有りません、２回目のドライブインシアター参加です。お茶やご飯も頂けて嬉しかったです。ありがとうございました。
ミュージカル 22 48% ・軽食の量や写真等パンフレットにのせて頂けたら、子どものことを考えやすかったのかなと思います
ダンス 11 24% ・ぜひ、次回も参加したいです
その他 2 4% ・年に何度かドライブインシアターを実施してほしい。とても良かったです。ありがとうございます。
お笑い・漫才 ・落語 19 41% ・雨の中ありがとうございました。家族で楽しめました。
サイエンス 10 22% ・年に何度か事業があればスケジュールが合わない方も別日に参加できると思います。
その他 1 2% ・子ども向けのサイエンスがあると嬉しいです、雨の中お疲れさまでした。おかげさまで皆で楽しめました、どうぞ風邪などひかないようにご自愛ください、

今回の公演はいかがでしたか

文化事業の実施にあたり要望やご意見はありますか

お住まい

参加者人数
・子どもがとても喜んでくれて良かったです、来年も行ってほしいです!コロナ禍で子どもたちにもなかなか楽しいことをさせてあげていないので本当に良かったです。
 ありがとうございました。

・雨の中だったので、心配だったけど開催との事で良かったです。段々暗くなって気持ちが高まって楽しかったです。軽食もどれも美味しかったです。
 人数分お茶まで頂いてありがたかったです

過去の参加 参加回数

内容
・雨の中スタッフの方々にはご尽力いただき大変ありがとうございました。お料理もおいしく大変ありがたかったです、子どもと楽しく快適に鑑賞することができました。
 雨天による事前のメールもとても有難かったです。長ぐつ持参しました！

時間

音楽系
・このコロナの中で子どもたちも映画も行けず我慢ばかりさせてたので今回のドライブインシアターはとても楽しみにしていました。すごく楽しませて頂きました。
 ありがとうございます。またのイベントを楽しみにしています（小郡市から参加）

演劇系

エンタメ系

来場者情報

公演をどこで知ったか

公演の感想

今後の希望


